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Ata da 22ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 
do Estado da Bahia – Virtual, 

em 16 de julho de 2020. 

                                   Deputado Nelson Leal. À hora marcada, 15 horas, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, 

Bobô, Capitão Alden, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó 

Lula da Silva, Jânio Natal, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, 

Jusmari Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, Marcelinho Veiga, 

Marcelino Galo Lula, Marcell dos Animais, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, 

Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor 

Isidório Filho, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, 

Robinson Almeida Lula, Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita 

Oliveira, Tiago Correia, Tom Araújo, Tom é Meu Amigo, Tum, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (59). 

O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Não houve Pequeno 

nem Grande Expedientes. O Sr. Presidente saudou a todos, externando a falta que sentia do 

convívio diário, informou que a Casa não tem projetos pendentes e que os relacionados à Covid-19 

foram votados. Tratou das peculiaridades do Projeto de Lei nº 23.944/2020, salientando que, não 

havendo acordo até o momento da votação, a matéria seria retirada da pauta. Mencionou o 

recebimento de ligações de vários deputados preocupados com a reabertura dos trabalhos 

presenciais e esclareceu que a retomada seria de modo misto e a totalidade só acontecerá quando 

houver segurança, bem como solicitará um estudo da equipe técnica para apresentar sugestões. 

Por fim, informou que o Deputado Jânio Natal testou positivo para a Covid-19. Em questão de 

ordem, o Deputado Sandro Régis falou do Projeto de Lei nº 23.944/2020, sugerindo que seja 

mantido o trâmite normal, sem acordo, pois merece ser melhor estudado. Finalizou dizendo que a 

produção da Casa acontecia de modo eficiente e sugeriu que o retorno do funcionamento presencial 

só aconteça quando houver segurança para todos. O Sr. Presidente orientou os deputados inscritos 

em questão de ordem com temas que não se refiram às matérias em pauta a falarem ao final das 

votações. ORDEM DO DIA – Submetidos à 1ª discussão e votação, foram aprovados, por 

unanimidade do Plenário e das Comissões conjuntas, os Projetos de Lei de nos: 23.931/2020, 

procedente do Poder Executivo, que “Declara o Educador Anísio Teixeira como Patrono da 

Educação Baiana”, relatado pela Deputada Fabíola Mansur, que opinou pela aprovação na forma 

original; 23.932/2020, procedente do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a transferir 

para os Municípios de Lauro de Freitas, Firmino Alves, Ilhéus e Candeias os trechos das rodovias 
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estaduais que indica”, relatado pelo Deputado Rosemberg Lula Pinto, que opinou pela aprovação na 

forma original, e discutido pela Deputada Mirela Macedo; e 23.798/2020, de autoria do Deputado 

Alan Sanches, na forma de substitutivo, que “Dispõe sobre a redução das mensalidades na rede 

particular de ensino enquanto perdurarem as medidas temporárias para enfrentamento da 

emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus, no âmbito do 

Estado da Bahia”, relatado pelo Deputado Tiago Correia, que opinou pela aprovação com emenda 

de relator, e discutido pelos Deputados Eduardo Salles, Jusmari Oliveira, Roberto Carlos, 

Rosemberg Lula Pinto, Olivia Santana, Fabíola Mansur e Alan Sanches. Submetidos à discussão 

única e votação, foram aprovados, no Plenário e nas Comissões conjuntas, os Projetos de Lei de 

nos: 23.930/2020, procedente do Poder Executivo, que “Altera as Leis nº 14.264, de 15 de maio de 

2020, e 14.266, de 22 de maio de 2020, na forma que indica, e dá outras providências”, relatado 

pelo Deputado Marcelino Galo Lula, que opinou pela aprovação na forma original — aprovado por 

unanimidade; e 23.940/2020, procedente do Poder Executivo, que “Altera a Lei n° 9.433, de 01 de 

março de 2005, e dá outras providências”, relatado pelo Deputado Bobô, que opinou pela aprovação 

na forma original — aprovado com o voto contrário do Deputado Soldado Prisco. Durante a Ordem 

do Dia, os Líderes da Maioria e da Minoria, Deputados Rosemberg Lula Pinto e Sandro Régis, 

encaminharam a votação das matérias. O Sr. Presidente convocou Sessão Extraordinária, com 

início um minuto após o encerramento desta, para votar em segundo turno os Projetos de Lei de nos 

23.931/2020, 23.932/2020, 23.798/2020 e demais projetos fruto do acordo das Lideranças e, 

esgotada a pauta da Ordem do Dia, às 17h20, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os Srs. Deputados: Dal, Rogério Andrade Filho, Targino Machado e Vitor Bonfim (04). 
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